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SÚŤAŽ V PRVEJ POMOCI
V PREŠOVE

V piatok 12.4.2019 sa konala v Levoči regionálna sútaž 
v Prvej pomoci, kde si zmeralo sily deväť zdravotiek z 
Východoslovenského regiónu. Popasovali sa na piatich 
stanoviskách, kde museli poskytnúť prvú pomoc pri 
pneumotoraxe, poranení oka, poranení brucha, utope-
ní, prehriati, uštipnutí, zlomenine, pri anafylaktickom 
šoku, pri dopravnej nehode a na poslednom stano-
visku mali test. Umiestnili sme sa na 4.mieste za čo 
dievčatám patrí veľké poďakovanie. Na prvom mieste 
sa umiestnilo družstvo z Michaloviec, takže o rok si 

zmeriame sily tam.
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STRUČNE V KOCKE ...

ŠTUDENTSKÁ  
KVAPKA KRVI

Dňa 21.marca 2019 sa uskutočnil odber krvi dobrovoľ-

ným darcom krvi z radov našich študentov, zamest-

nancov a priateľov školy - Valentínska kvapka krvi. Do 

priestorov Národnej transfúznej stanice v Poprade 

tentokrát prišlo 38 darcov, z ktorých sa 31 skutočne 

krv odobrala. VŠETKÝM patrí obrovské poďakovanie. 

Už teraz sa teším na najbližšiu Študentskú kvapku, 

kedy sa stretneme s dobrovoľnými darcami krvi opäť - 

ale to už bude v školskom roku 2019/2020.
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CVIČENIE ZÁCHRANÁROV 
 V ĽUBICI

Asociácia samaritanov Slovenskej republiky organizo-
vala medzinárodné cvičenie samaritanskych jednotiek 
rýchleho nasadenia v Ľubici. Naši študenti z III.ZA A 
predstavovali ako figuranti zranených obyvateľov v 
simulovanej situácii so simulovanými poraneniami, 
ktoré im potom ošetrili vo vybudovanom tábore a 
poľnej ošetrovni. Mali sme z toho super zážitok, veď 
okrem našich samaritanov, sme sa stretli a videli v akcii 

aj záchranárov z Nemecka a Rakúska.
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DEŇ ÚSMEVU
Spoločnosť Úsmev ako dar sa na nás už tradične 

obrátila s prosbou o pomoc pri organizovaní verejnej 

finančnej zbierky s názvom DEŇ ÚSMEVU, no a my 

sme samozrejme neodolali. Vieme, že výťažok, ktorý 

bol tentokrát 388.- € pôjde pre deti a rodiny v ohrození 

a núdzi. O zbierku sa dňa 16. mája 2019 postarala 2.ZA 

A trieda. Andrea Haladejová s Nikolasom Gontkovičom 

boli odmenení ako najúspešnejšia dvojica. Nielen im 

ale všetkým patrí naše veľké poďakovanie.
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